

晚报 “督学”行动

“督学”行动帮俩孩子入学

□晚报记者 董洪刚 汪永森

“感谢晚报‘督学’行动,女儿顺利报了名,我们一家人心也都放下来了。”昨日,本报报道品学兼优的女孩无学可上的情况后,郑州市教育局协调金水区将女孩送入初中。而有关户口挂靠郑州市内的孩子在小学报名时出现的问题,成为市民求助的新热点。

【回馈】于先生的孩子上了23中

昨日本报刊登于先生因调整工作,户口从洛阳迁到郑州,女儿因此找不到接收的初中一事,郑州市教育局基础教育科工作人员对此问题非常重视,并按照相对就近原则,根据于先生女儿的实际情况,将其分配到了郑州23中。昨天上午10时许,于先生致电本报表达对“督学”行动的谢意。

【督办】挂靠户口的孩子报了名

昨天上午,苗先生向本报咨询,他们一家长期在郑州做生意,孩子5年前挂靠到一位朋友的户口上,现在租住的房子也和朋友在一个辖区,孩子在附近小学上学,担心户口是挂靠的朋友家里而不能正常报名。

下午,记者和苗先生孩子户口挂靠所在的管城区教体局取得联系,一位工作人员表示,只要是符合条件的挂户孩子可以入学,家长应该赶快到户口挂靠家庭所在的小学进行报名。这位工作人员与苗先生孩子户口挂靠家庭所划归的小学取得联系,要协调帮助孩子进行报名。

随后,记者与学校取得联系,学校负责招生的工作人员说,挂户孩子如果条件符合的就可以进行补报。下午5时,苗先生致电本报说,学校已经和他取得联系,并让他今天下午带上相关证件到学校给孩子报名。

【咨询】跟姥爷住的孩子还没上学

南阳的李先生在郑州做了多年生意,孩子2002年户口挂靠在美虎屯的姥爷家,但到农科路小学报名时遭到学校拒绝,李先生带着孩子到丰产路小学报名时再次遭到拒绝。

“农科路小学说孩子户口挂靠不合规,丰产路小学那边又说只接收外来务工人员。”李先生说,他多次找到两所学校,也找了金水区教体局,但问题还是没有得到处理。

昨天下午5时30分,记者与农科路小学取得联系,该校负责招生的负责人徐老师表示,由于孩子父母是外地户口,暂住证也不在辖区内,错过了学校正常报名的时间,按照金水区招生政策,孩子不能在本校内就读,至于孩子能不能上学及如何才能正常入学,他并没有给出明确解释。

【督学】遇到入学难的问题与晚报说说

关注“督学”行动,如果你对就近分配存在异议或遇到孩子上学的烦心事,可以拨打晚报热线67659999,也可以加入晚报帮办QQ群(32080126)反映情况,此外还可以把详细情况写出来,发送至邮箱dhglyy@163.com。

让警察来管狗,行不? 市养犬办请市民出点子,加强养犬管理

两年后办养犬证的少很多

从2007年10月1日,郑州市养犬新政实施后,当月办理量就超过了1万个。但从2008年到现在郑州市养犬办证量只有1.7万个。

一名基层养犬管理负责人卢雪华告诉记者,从去年年底开始,一些主动办证的养犬人反映,在小区里出现了很多无证犬只,很多已办证的养犬人因为看到无证的养犬人并没有受到相应的处罚,也开始不办证、不年审。

根据《郑州市城市养犬管理条例》,养犬人应给犬只办理养犬证,并进行年审,费用分别是600元和200元。“目前,因为对犬只查处力度的不足,已经出现了办证率、年审率下降的问题,现在城市养犬部门也寻找对策解决这个问题。”郑州市养犬办负责人、郑州市市政管理执法局副局长王平说,办证率和年审率的问题,通过加大执法力度可以起到一定作用,但

2007年10月1日《郑州市城市养犬管理条例》正式实施,这部条例到现在已经快两年时间。郑州养犬办证工作却出现了办证率降低和查处力度不足的问题。昨日,郑州市市政管理执法局负责人表示,对于城市养犬中存在的难题要面向社会征集好点子。

晚报记者 李萌

【征集令】

您对城市养犬有什么好建议,能更好的管理犬只,让养犬人能依法文明养犬,可以拨打本报热线67659999,或通过电子邮件lmvd@sohu.com告诉我们。

并不是长久之计。“更希望市民也能提出相关的建议,来共同参与城市养犬管理工作。”

警方介入是否更容易管理?

因为执法人员没有入户查处资格,在查处中有很大难度。市民张先生认为,郑州城市养犬可以让公安介入管理。

根据外地城市养犬管理模式,在北京、上海、天津等城市,城市养犬都是归公安管理。本月中旬,郑州市市政管理执法局还前往银川、兰州等城市对公安介入管理模式进行考察。

王平告诉记者,警方如果介入城市养犬管理工作,将有助于对违规犬只及养犬人的行为加大查处力度,所以希望郑州也能尝试外地管理经验,更好地做好城市养犬管理。

另外,在其他地市,养犬管理已经向基层推广,让各区所辖办事处积极配合养犬管理,以此提高市民依法养犬意识。

“订报有惊喜,冲浪送大礼” 今天情人节,爱她就带她冲浪吧 只需200元,就可获得2张马拉湾门票+1份全年晚报

今日是中国“情人节”——“七夕”,每年这一天,相爱的人都会想方设法地度过难忘的一天。今年,本报推出的“订报有惊喜,冲浪送大礼”的冲浪活动,将是您和爱人的最佳选择,在那里,你们将会相拥一起,飘荡在爱的“海洋”里。

晚报记者 董占卿 孙庆辉 实习生 张玉杰 孟丽君



在马拉湾度过快乐的一天。晚报记者 张翼飞 图

浪漫又实惠的过节方式

昨日,“订报有惊喜,冲浪送大礼”活动一开始便迎来了一天来的订票冲浪小高潮。“还有没有票了,我要订两张,马上过去取。”

昨天上午8时许,本报活动热线刚一接通,便接到了在郑州上学的小张急切订票的电话,小张还说,马上就是中国情人节了,刚从老家接女朋友过来,商量着过一个难忘的情人节,听说郑州晚报正在举行“订报有惊喜,冲浪送大礼”活动,很实惠,又很浪漫,就赶快过来购买两张门票,一起去冲浪,浪漫一把。

在公司上班的王女士说,她男朋友很忙,不知道浪漫,每年情人节,都是很普通地度过,没有感觉和留恋。今年想过一个不一样的情人

节,就想到去马拉湾冲浪了。一方面让男朋友放松一下,另一方面让这个情人节过得刺激并且难忘。“明天,我们到马拉湾过中国情人节。”王女士兴奋地说。

阿酋湾享受五层楼高的水中速滑

“排了近两小时的队才轮到我们去,体验过后才发现:这队排得值!从高空滑下那一瞬间,感觉像要掉进万丈深渊一样!太刺激了!”刚从巫师飞艇上下来的刘先生兴奋地说。

阿酋湾是黄河谷·马拉湾海浪浴场内的综合游乐区,有巫师飞艇、太空飞碟、时光隧道组成最欢乐的铁三角国度,在失重、眩晕、梦幻中360°全方位挑战你的胆量和勇气!太空飞碟的外形像一个大大的逗号,单是站在高空入口处就足以让你心惊胆战,在教练的指导下,以正确的姿势顺势滑下,伴随着高分贝的尖叫,3秒钟让你体验从“天堂”到“地狱”的畅快感觉!刺激得想要你有再来一局的冲动。

温馨提示

本次活动是向长期支持晚报发展的市民进行的一次惠民大回报活动,市民仅需花200元,就能得到两张黄河谷·马拉湾门票(此票在2009年马拉湾经营期间有效),同时还可得到本报赠送的全年郑州晚报1份,多购多赠。最后几百张马拉湾门票等您抢购,立刻行动,马上就可为您节省184元钱。另外本报还有15张儿童票以优惠价惠顾读者。 预订热线:西区热线:67659999(陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦1901室)。 东区热线:63586040, 13938559718(黄河路与南阳路交叉口向西150米路南)。 市民还可直接上门购买。 马拉湾冲浪热线:0371-63773288 地址:郑州市江山路北段至黄河大堤东行600米丰乐农庄丰乐菜园风景区

3+1特色疗法、新技术、新方法、新突破

专治颈腰椎病优惠仅剩6天

颈、腰椎病可引起颈部僵硬、活动受限、手臂麻木等不适和腰背部疼痛、下肢放射性疼痛、麻木感觉异常、肌肉萎缩及间歇性跛性和脊椎侧弯,病情严重者,甚至小便失禁和瘫痪。使患者陷入无穷无尽的痛苦之中。

郑州金水中医院骨科赵东方主任,中华中医学协会会员、中国管理科学院学术委员会特邀研究员,骨科临床二十多年。注重中西医结合,把“智能复位治疗系统”治疗腰突,只需要将患者CT等资料输入电脑,只需几分钟治疗,即可使突出的椎间盘瞬间复位,休息两小时即可回家。该院突出中医特色,“3+1特色疗法”专治颈椎病,他们把经络、脏腑、血气作为一个整体,通过自主按摩,药物渗透,化痰通络,达到清除病灶,消除症状,改善颈、腰椎生理曲度的疗效,他们经过长期以来形成了自己的一系列特色疗法——“整体排毒疗法”、“激活修复疗法”、“软坚消融疗法”、“药磁通络疗法”,动静结合,内外兼治,标本兼顾,达到气血畅、经络通、邪毒去、疼痛消的治疗目的,不手术,费用低,疗程短,无痛苦,疗效确切,并广泛运用于治疗颈、腰椎病、骨质增生、风湿、类风湿,强直性脊柱炎等骨科疾病的治疗,深受颈、腰椎疾病患者的称赞,很多颈、腰椎病患者慕名而来。

(田语)

该院优惠仅剩6天,每天特惠前10名患者药费优惠10%,活动期间,治疗费优惠30%。

来前请电话预约, 0371-65753333。

高薪诚聘

规模宏大、实力雄厚的大型数字口腔中心高薪诚聘医疗精英: 口腔科医师、口腔科护士、助理医师、咨询专员,要求如下:

- 1、证件齐全,口腔科医师具备中级或中级以上职称,有民营医院工作经验者优先;
- 2、爱岗敬业,吃苦耐劳,富有团队协作精神,工资待遇面议。

有意者请携带本人相关资料报名, 报名电话: 0371-67353302/15290408139